
〔Ⅰ〕

問１
（ア） 第四（第４） （イ） 氷河 （ウ） 間氷

（エ） 更 （オ） 自然 （カ） 三日月 （キ） 蛇行

問２ ４

問３
洪水対策で堤防を整備すると、土砂が河床に堆積し、河床が高くなる。そのため

堤防をかさ上げする。これを繰り返すと、天井川が形成される。

問４ 東日本 問５ ５ 問６ 霞堤 問７ ハザードマップ

〔Ⅱ〕

問１
Ａ アメリカ合衆国 Ｂ 中国

Ｃ ブラジル Ｄ アルゼンチン

問２ 畜産用の飼料として輸入しているため。国内生産ではコストが高くなるため。

問３ １，６ 問４ ３ 問５ １

問６

（１） 国内生産量が減少し、輸入量が増えたから。

（２）
輸入量を減らす（輸出量を増やす）ことで分母を減少させ、国内生産量

を増やすことで分子を大きくする。

〔Ⅲ〕

問１ （あ） ４ （い） ２ （う） ７ （え） ８

問２ ２ 問３ ４ 問４ Ｂ

問５
６マイル（約9.6km）四方を１タウンシップとし、その36分の１を１セクショ

ン、その４分の１にあたる160エーカー（約65ha）に１農家を入植させた。

問６ ３ 問７ ３ 問８ ３，６ 問９ ３

2024年度入試 地理（2月 7日実施）解答
　一義的な解答が示せない問題については、解答例または出題の意図を掲載しました。


